
4: 

360 == )tan(m

),( 10 −A

13 −=→+−= xybaxmy )(

5:  

x

x
x

x

x
x

2

4
2

2

4
2

1 cos

sin
sin

sin

sin
sin +=

−
  طرف راست+

x
x

x

x

xxx

x

xxx 2
2

2

2

222

2

422
tan

cos

sin

cos

)sin(cossin

cos

sincossin
==

+
=

+
= 

*** 

 توان هاي گويا و عبارت هاي جبري : 3فصل  

33حاصل عبارت   :1 179179 . را به دست آوريد+×−

3حاصل عبارت : 2 446 625412 . را تعيين كنيد××

3حاصل عبارت   :3 223232 ).( .دنيكرا محاسبه  −++

543عبارت   :4 −+ xxرا تجزيه كنيد .

 .حاصل عبارت زير را به دست آوريد  :5
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 .ابتدا مخرج تمام كسرهاي موجود را گويا مي كنيم : 5
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  معادله ها و نامعادله ها : 4فصل  

 )mn≠ 0 (.معادله ي زير را حل كنيد  :1

 0222 =++− mnxnmmnx )(

112  طول رأس سهمي به معادله يx=2 را چنان بيابيد كهmمقدار  :2 +−+= xmmxy . باشد)(

),( يك نامعادله ي قدرمطلقي بنويسيد كه مجموعه ي جواب آن بازه ي  :3 .  باشد71


